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Vlastní, pro rozvoj obce zajímavé projekty, budou moci lidé podávat do 30. srpna 2023.
Během následujícího měsíce zaměstnanci úřadu a radní městské části vyhodnotí jejich
realizovatelnost – posoudí, zda byly splněny všechny podmínky, formální správnost i to, zda
odhadovaná finanční náročnost jednotlivých projektů odpovídá tržním cenám.

„S navrhovateli vždy intenzivně komunikujeme. Pokud narazíme na nesrovnalosti či nepřesnosti,
které lze napravit, obratem je s občanem řešíme. Realizovatelné návrhy budou následně představeny
lidem na veřejném projednání a postoupeny do veřejného hlasování. To se i tentokrát odehraje online
formou, pomocí speciální aplikace a autorizačních SMS zpráv,“ řekl radní Prahy 14 Ing. Jan Liška,
který má na starosti naplňování místní Agendy 21, mezinárodního programu zaměřeného na podporu
zapojení veřejnosti do práce na rozvoji městské části.

Projekty, které úspěšně projdou hlasováním, radnice realizuje do konce roku 2025. „Kvůli inflaci se
zvyšovaly maximální náklady jednotlivých projektů. Výdaje na tzv. malý projekt nesmí přesáhnout
300 tisíc korun, výdaje na velký 2,5 milionu korun. V rozpočtu projektu musí být zahrnuty i výdaje na
jeho udržitelnost po dobu následujících čtyř let od ukončení realizace a DPH,“ vysvětlil radní Liška.

Aby projekt mohl postoupit do hlasování, je třeba, aby splňoval i další kritéria – mimo jiné musí být
realizován na území ve správě městské části, nebo na území, o jehož svěření má městská část
požádáno. „Oproti předešlým ročníkům byly z participativního rozpočtu vyloučeny projekty zaměřené
na realizaci nových dětských hřišť pro věkovou kategorii od 3 do 6 let a dále projekty jejichž
předmětem je organizace společenských, kulturních, sportovních a dalších volnočasových akcí. Tyto
aktivity jsou městskou částí podporovány v rámci jiných programů městské části,“ upřesnil radní
Liška.

Podrobná pravidla 4. ročníku i všechny ostatní informace o participativním rozpočtu MČ Praha 14
jsou dostupné na webu městské části.
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